



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 46907 din 03.07.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 03.07.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 726 din 30.06.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 14.

La apelul nominal efectuat de către dna Camelia Rusu – director al Direcției juridice și administrație publică, care îndeplinește atribuțiile secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 674 din 12.06.2023 privind delegarea unor atribuții de serviciu, se constată și se înregistrează prezența a: 17 consilieri locali, 12 consilieri prezenți fizic și 5 consilieri prezenți on-line, lipsind motivat dnii consilieri George-Dragoș Barcă, dna Dana-Lacramioara Păiuș, dna Ioana-Roxana Iorga și Dragoș-Viorel Moroșanu

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică îl informează pe dnul președinte Eugen Patrașcu cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 1 – majoritate absoluta – 11 voturi ;
- ❖ punctul 2 – majoritate absoluta – 11 voturi;
- ❖ punctul 3 – majoritate absoluta – 11 voturi
- ❖ punctul 4 – majoritate absoluta – 11 voturi;
- ❖ punctul 5 – majoritate absoluta– 11 voturi;

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică reamintește membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, rugând domnii consilieri să analizeze cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și să-și anunțe neparticiparea la vot la începutul ședinței dacă au un interes personal vis-a-vis de fiecare proiect de hotărâre în parte

Se supune spre aprobare ordinea de zi cu următoarele modificări:

1. se introduce pe ordinea de zi punctul 5 (suplimentar 1) - Proiect de hotărâre privind **modificarea H.C.L. nr. 130 din 09.06.2023** privind **aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU” în cadrul Operațiunii Renovare energetică moderată a clădirilor publice – Autorități locale, titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2-** inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea depunerii proiectului „Reabilitare unități de învățământ din UAT Municipiul Roman, județul Neamț, în vederea dobândirii statutului de școală verde – Colegiul Tehnic Danubiana Roman – corp C2 ”** în cadrul apelului cu titlul „Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi”, finanțat prin PNRR, Componenta C15: Educație, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi ;
2. Proiect de hotărâre privind **disponibilitatea terenului aferent obiectivului de investiție „Reabilitare unități de învățământ din UAT Municipiul Roman, județul Neamț, în vederea dobândirii statutului de școală verde – Colegiul Tehnic Danubiana – Corp C2”** în vederea finanțării în cadrul apelului „Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi”, PNRR, componenta C15 - Educație, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi ;
3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea implementării proiectului „BREAKING ISOLATION Network - Fight against loneliness in small and medium-sized cities”** în cadrul Programului de cooperare URBACT IV, Action Planning Networks (APN) 21-27;
4. Proiect de hotărâre privind **modificarea anexei nr.1 la HCL nr. 39 din 21.02.2023** privind **aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN CUZA”– Corp B – GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL din str. CUZA VODĂ nr. 9 bis”** în cadrul Apelului de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR/2022/C5/B.2.1/1;
5. Proiect de hotărâre privind **modificarea H.C.L. nr. 130 din 09.06.2023** privind **aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”** în cadrul Operațiunii

Renovare energetică moderată a clădirilor publice – Autorități locale, titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2

La punctul 1) de pe ordinea de zi – aprobarea depunerii proiectului „Reabilitare unități de învățământ din UAT Municipiul Roman, județul Neamț, în vederea dobândirii statutului de școală verde – Colegiul Tehnic Danubiana Roman – corp C2 ” în cadrul apelului cu titlul „Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi”, finanțat prin PNRR, Componenta C15: Educație, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Avizul comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret a fost favorabil

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – disponibilitatea terenului aferent obiectivului de investiție „Reabilitare unități de învățământ din UAT Municipiul Roman, județul Neamț, în vederea dobândirii statutului de școală verde – Colegiul Tehnic Danubiana – Corp C2” în vederea finanțării în cadrul apelului „Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi”, PNRR, componenta C15 - Educație, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi - avizul comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 3) de pe ordinea de zi – aprobarea implementării proiectului „BREAKING ISOLATION Network - Fight against loneliness in small and medium-sized cities” în cadrul Programului de cooperare URBACT IV, Action Planning Networks (APN) 21-27- avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dnul viceprimar Radu-Constantin Samson întreabă cum se vor stabili persoanele care vor face parte din delegatiile care participa la evenimentele din cadrul acestui program. ”Trebuie să se înțeleagă că nu este un program cu finanțare europeană în sensul în care se înțelege finanțare europeană pentru școli și alte activități, este un program de finanțare europeană pentru creșterea wellness-ului în mediul social”.

Dnul primar Leonard Achiriloaei arată ca acest proiect inovativ vine să creeze o viziune pentru dezvoltarea comunității locale.

Dna Nadia Cîrcu - șef Serviciu Managementul Proiectelor precizează ca alegerea persoanelor care se vor deplasa în orașele partenere se va face în funcție de cerințele acelor întâlniri care au stabilită o anumită tematică. ”În primul rând pentru prima întâlnire vor participa coordonatorul proiectului, un ales local, nu contează care, acest lucru fiind stabilit de domnul primar. Dacă va fi o întâlnire cu primarii acelor localități va trebui să participe primarul ori un

delegat din partea dumnealui. In restul deplasărilor va participa coordonatorul de proiect insotit fie de un expert DAS sau experti de la ONG-urile cooptate in proiect. Grupul local de participanti la proiect se va constitui din oameni din Primăria Roman care sunt interesati, care lucreaza direct cu acele persoane ce fac parte din grupurile tinta, ONG-urile care se ocupă cu astfel de lucruri si toate persoanele interesate”

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 4) de pe ordinea de zi – modificarea anexei nr.1 la HCL nr. 39 din 21.02.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU IOAN CUZA”– Corp B – GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL din str. CUZA VODĂ nr. 9 bis” în cadrul Apelului de proiecte de renovare energetică moderată a clădirilor publice, titlu apel: PNRR/2022/C5/B.2.1/1 - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Domnul consilier Alin Buzdugan solicită îndreptarea erorii materiale strecurate la pagina 7 din anexa la proiectul de hotărâre in sensul ca in loc de “.....423.404,52 lei (fără T.V.A.), respectiv 502.074,57 lei (fără T.V.A.)” se va trece “....423.404,52 lei (fără T.V.A.), respectiv 502.074,57 lei (*inclusiv* T.V.A.)”;

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre cu îndreptarea erorii materiale sus-menționate, a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 5) de pe ordinea de zi(suplimentar 1) – modificarea H.C.L. nr. 130 din 09.06.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor ce vor fi efectuate în cadrul proiectului: „RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN MUNICIPIUL ROMAN – ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU” în cadrul Operațiunii Renovare energetică moderată a clădirilor publice – Autorități locale, titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2- avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dnul președinte Eugen Patrașcu declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier,
Eugen PATRAȘCU**

**Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU**